Bucuna npaBuiiHe yeTBopocTpane nupamuze je 12cm, a ocioBHa usuna je 10cm. M3pauyHaj meHy:

a) 3arpemMuHy; 0) amoTreMy; B) MOBPIINHY
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Bucuna npaBuiHe TpocTpaHe nupamuie je 3cm, a OCHOBHA UBULIA je 6¢cm. 3pauyHaj beHy:

a) 3arpeMuHy; 0) amoTeMy; B) MOBPUIMHY OOYHE CTpaHE TI') MOBPIIMHY OMOTaua.
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OcHoBHa MBHIIA MTPaBUJIHE HIECTOCTPaHE MUpaMuze je 6¢cm, a BucuHa 8 cm.

W3pauyHaj : a) OOMM HeHEe OCHOBE;
0) TOBPIIMHY OCHOBE;
a=6cm B) MOBpIIMHY Beher 1ujaroHaHOr Mpeceka

r) oOum Beher aujaroHagHOT IIpeceKa
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OcHOBHa MBHIIa IIPAaBUJIHE TPOCTPAHE MUpaMHUJIE je 8 cm, a 004Ha uBuLa je 5 cm . VI3padyHaTu NOBpIIUHY

HPaMH/IE.
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W3pauyHatn 3anmpeMuHy MPaBHIIHE TPOCTPAHE MUpAMHUIE aKo je aroTeMa 5 cm , a BUCHHA TUpamMuze 4 cm
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[TpaBuiHa mecToCcTpaHa MUpaMKUa UMa 3alPEeMHUHY 5443 cm’ u OCHOBHY MBHILY y>KUHE 6 cm .
W3pauynatu : a) BucuHy; ©) amoreMy; B) NOBPIIMHY MHpPaMHJIE.
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[ToBpmrHA OCHOBE TTPaBUITHE TPOCTPAHE TTUPAMHUJIC j€ 1()8\/§cm2 ,aaroremMa je 12 cm .
W3pauyHaj noBpIMHy oMOTaya Te€ IHpamMHIe.
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6. M3padyHaj MOBpIIMHY OMOTa4a MPABMIIHE IIECTOCTPAHE MIUPAMHUJIC aKO j€ TIOBPIIMHA OCHOBE IMUPAMHUJIC
120 \/gcm2 u nyxuna 6oune usuie 10 cm;
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